
PROTOKOLL ORDINARIE FÖRENINGSSTÄMMA BRF TALLSTIGEN 2 

Tid: tisdagen den 22 maj 2018, klockan 19.00 
Plats: Allianskyrkan, Almvägen 2, Älta 

§ 1 Stämmans öppnande 
Ordförande Johan Fridegren hälsade alla välkomna och förklarade stämman öppnad 

§ 2 Upprättande och fastställande av röstlängd 
21 närvarande medlemmar varav 20 röstberättigade. Röstlängden fastställdes (biläggs 

protokollet). 


§ 3 Val av ordförande för stämman 

Carl-Johan Friman valdes som ordförande för stämman. 


§ 4 Anmälan om stämmoordförandens val av protokollförare 
Johan Grauers anmäldes som protokollförare. 

§ 5 Val av två rösträknare tillika justeringsmän som jämte ordförande justerar 
protokollet 
Johan Bogren & Kristian Petrelius valdes som rösträknare tillika justerare. 

§ 6 Fråga om kallelsen till stämman behörigen skett 
Stämman fanns vara behörigen utlyst. 

§ 7 Fastställande av dagordning 
Dagordningen fastställdes 


§ 8 Föredragning av styrelsens årsredovisning 

Ordförande Johan Fridegren föredrog styrelsens årsredovisning. 


§ 9 Föredragning av revisorernas berättelse 
Ordförande Johan Fridegren läste upp revisorernas berättelse. 

§ 10 Fastställande av resultat· och balansräkning 
Resultat- och balansräkning fastställdes. 

§ 11 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
Stämman beslutade enhälligt att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2017. 

§ 12 Disposition av uppkommen vinst eller täckande av förlust 
Stämman beslutade disponera förlusten enligt styrelsens förslag. 

§ 13 Fråga om arvoden åt styrelse och revisorer 
Beslutades liksom tidigare år att arvodera styrelsemedlemmar enligt Nacka Kommuns taxa 
för förtroendevalda. 

§ 14 Val av styrelseledamöter och suppleanter 
Till ledamöter på 1 år valdes Johan Fridegren, Anders Isberg, Bartek Jankowski, Tom 
Sundberg och Kristian Petrelius. Till suppleanter valdes Christian Lund, Tore Lewander och 
Lena Söderlund. 

§ 15 Val av revisor och suppleant 



Till revisor valdes Jan-Erik Forsberg, Projf Consulting AB och till revisorsuppleant valdes Rolf 
Wahman, Projf Consulting AB. 

§ 16 Val av valberedning 
Till valberedning valdes Alexander Enstedt och Johan Wirmark. 

§ 17 Motioner 
Utfall av motion om efterdebitering av vattenförbrukning biföll förslag 1 att 
vattenförbrukningen efterdebiteras fördelat på tre avgiftsavier. 

§ 18 Mötets avslutande 
Stämmans ordförande Carl-Johan Friman avslutade stämman. 

Efter stämman gavs tillfälle till övriga frågor. 

Protokollförare Stämmans ordförande 

~ 

Kristian Petrelius 


